9 kaace

9.1. [lokaxxute, 4TO CyMMa MOMapHbIX MPOU3BEACHUN TPEX MOCIE10BATEIbHBIX
HaTypasibHBIX YyKces He MoxeT paBHsAThes 3 000 000.

Pewenne: Cymma 1nonapHbIX TIpOU3BEJCHUMN TpEX I10CJIE10BATEIbHBIX
HaTypajbHbIX YyHucel n-1, n u n+tl umMeer BUA n(n—l)+n(n+1)+(n-1)(n+l)=3n2-1, T8
He JeauTcs Ha 3.

9.2. Ha nocke B nabopatopuu HamucaHbl ABa yucia. Kaxaeli AeHb cTapluui

Hay4yHbli coTpyaHuk [lerp MiBaHOBHY cTHpaeT ¢ J0CKH 00a YuciIa U MULIET BMECTO



HUX X CpejiHee apu(pMeTHYecKoe U CpejHee rapMOHHYEcKoe . YTPOM MepBOro JIHs
Ha J0CKe ObLIW HanucaHbl yucaa 1 u 2.
HalinuTte npou3sBeeHHe YKcell, 3alIMCaHHbIX Ha J0cke BeyepoM 2016-ro aHs.
Pemenue:

Flpou3Be11eHMe YHUCECJI HA JOCKE€ HE MCHSACTCA.
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Pemenne. 113 1aHHOro HEpaBeHCTBa CIIE/YET, YTO
2a(a-b)+b(a+b)=2(a*-b)  b(3b-a)=0

Orkyna b =0 unu a=3b. Eciu b=0,T0 1aHHOE paBeHCTBO BBINOIHAETCS IIPH
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9.4.Ilyctb X 1y - NOJOXKHUTENIbHBIE YUCIIA, JISI KOTOPBIX BBIIIOJIHEHO:

x+y=1.

E

Pewmenne. HepaBeHCTBO Jierko npeodpasyercsi K BULY

JlokazaTb, 4TO

x* +y? +8x*y? <l1.
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TO
x2+y? +8x2y? =(x+y)* +8x2y* —2xy =1+ 2xp(4xy-1) <1.
A 370 ¥ TpeboBaIOCh A0Ka3aTh.

9.5. CropoHbl NPSMOYroJbHHUKA BbIpAXAKOTCS LeabIMH uuciaaMu. Kakoi
JUTUHBI I0JDKHBI OHM ObIThb, 4TOOBI NEPUMETP INPSAMOYTOJIbHUKA YUCIIEHHO PaBHSIICS
ero rjaomaau?

Pemenne: OO003HAYUB CTOPOHBI MPSAMOYIOJbHHKA 4Yepe3 X U J, COCTaBJIsEM

YPaBHECHHUE
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Tak Kak x ¥ y JOJKHBI OBITH MOJOXKHUTEIBHBIMH, TO MOJOKHUTEIbHBIM J0JKHO
OBITH M YHUCIIO Y — 2, T. €. Y JOJDKHO ObITH OosbLIe 2.
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Tak kak x JOKHO OBITh LIEJBIM YKCIIOM, TO BhIpaXKeHUE = JIOJDKHO OBITh

uenbiM yueaom. Ho npu y > 2 3T0 BO3MOXHO JIHIIb, €CJIM y paBHO 3, 4 wiu 6.
CootBeTcTBYIOLIIME 3HAUYEeHUs X OyayT 6, 4, 3.

Urak, uckomas durypa ects Ju6O NMpAMOYrojibHHK cO CTOpoHaMu 3 U 6, 160
KBaJpaT CO CTOPOHOM 4.

OTBeT: NPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 3 U 6; KBagpaT co CTOPOHO 4.

9.6. B HekoTopoit komnanuu 100 akiinoHepoB U 1100ble 66 U3 HUX BIIAJCIOT HE
menee 50 % akuui komnanuu. Kakum HauOOJIbIIMM TPOLIEHTOM BCEX aKLIMH MOXKET
BJIaJIETh OJIMH aKLIHOHEep?

Pewmenne. [Iycts M — akunoHep, BiaetoliMii HAUOOIBLIUM MMPOLIEHTOM aKLUH

— X npoleHTaMH akuui. Pa3o0béM ocTanbHbIX 99 akllMOHEpOB Ha TpH rpynisl A, B u



C no 33 akuuonepa. IlycTh OHM BIIAJICIOT COOTBETCTBEHHO a, b, C MpoOLEHTaMH
akuui. Toraa

2(100-x)=2(a+b+c)=(a+b)+(b+c)+(c+a)250+50+50
T= x<25.

” 79 25 .
Ecnu kaxabli U3 akilMOHEpOB, kpome M, Biajeer E = 5% aKIuH, To 1I00bBIe 66

13 HUX BiaaeroT poBHO 50 %, a y M poBHO 25% akuuid.

Or1Ber: 25 % akuui.



